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CESTA  V  OBLAKOCH  -  DOLNÍ  MORAVA 

A  ZLET  ČARODEJNÍC  V  JESENÍKOCH 

      

                      Zájazd z programu CK TRIP „Poznávame Moravu“              

                   TERMÍN: 25.-26.4.2026 

             Pre kolektív termín podľa požiadavky /okrem programu Pálenie čarodejníc/ 

        CENA: 139 € 

               V cene je doprava autobusom, ubytovanie na 1 noc s raňajkami, sprievodca CK 

             Možný príplatok: vstupenky, cestovné poistenie 

                                                                         PROGRAM:. 

1.deň: odchod zo Žiliny o 6,15 hod., možnosť nástupu po Dubnicu nad Váhom. Po príchode na Moravu navštívime historický 

Šumperk, kde si okrem centra pozrieme aj Geschaderov dom s expozíciou desivého fascinujúceho obdobia čarodejníckych pro-

cesov. Múzeum je v pivničných priestoroch jedného z najstarších dochovalých domov, ale k priblíženiu historických udalostí, 

ktoré sa tu v 17. st. odohrali, využíva najmodernejšiu techniku. Prostredníctvom audiosprievodcu vás bude sprevádzať sám hlavný 

strojca procesov, fanatický inkvizítor Boblig. Hon na čarodejnice si vyžiadal životy viac ako sto ľudí, jedným z  nich bol aj kňaz 

Lautner, hrdina filmu Kladivo na čarodejnice, upálený v Mohelnici. 

Presun do Velkých Losín, miesta známeho krutými čarodejníckymi procesmi a inkvizíciou. Dozviete sa, že žobráčka Maryna 

Schuchová na Kvetnú nedeľu 1678 v kostole sv. Vavrinca v Sobotíne ukradla pre pôrodnú babicu Dorotheu hostiu, tá ju dala 

krave, ktorá jej slabo dojila... Tento príbeh rozdúchal množstvo hraníc, na ktorých zomierali chudobní, bohatí, aj kňaz. Tajomné 

príbehy ukryté za múrmi impozantného zámku Velké Losiny a vo vybraných interiéroch vás zavedú do 17. a 18. storočia, do čias 

najväčšieho rozkvetu zámku, ale i temného obdobia čarodejníckych procesov. V kúpeľnom parku je pamätník 36 obetí. Pri kostole 

v Rapotíne nájdete pamätník 7 obetí a kamennú čarodejnícku kaplnku z konca 17. st.   

Vo Veľkých Losinách si pozrieme aj Múzeum ručnej výroby papiera, ktorá funguje nepretržite viac ako 400 rokov. Počas komen-

tovanej prehliadky získate detailný pohľad na celý výrobný proces. 

Ubytovanie a potom sa už môžete tešiť na tradičnú akciu – Zlet čarodejníc, pálenie na hranici. Pripravený je bohatý dobový prog-

ram, divadelné predstavenie, žonglérske vystúpenia, čarodejnícke kúzla, ohňovú show, nebude chýbať občerstvenie. Pálenie ča-

rodejníc patrí medzi obľúbené akcie v ČR, ktoré sa konajú s odkazom na čarodejnícke procesy.  

Záujemci môžu navštíviť Termálny park – vodný svet s 9 termálnymi bazénmi, teplota vody 36 °. 

   

2.deň: raňajky – odchod na Dolní Moravu, kde vás čaká hora zážitkov – Cesta v oblakoch, láka na prechádzku nad špičkami ma-

jestátnych stromov, skĺznuť sa na stometrovom tobogáne, vyskúšať Mamutiu horskú dráhu, najdlhšiu v ČR a druhú najdlhšiu 

v Európe. Výnimočnou atrakciou je unikátny visutý most, ktorý svojimi rozmermi pokoril aj portugalský 516 Arouca Bridge. 

Most dostal meno Sky Bridge 721, je jedinečným technickým projektom, svetovým unikátom, najdlhším visutám mostom pre pe-

ších na svete, spájajúcim dva hrebene hôr, prechádzka je vo výške 95 m nad zemou. 

Odchod na Slovensko. 

 

 

   Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma  
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